

市公安机关开展专项行动

打击整治销售和使用“黑钢瓶”等违法行为

本报讯(记者 唐慧)近日,全市公安机关集中开展打击整治销售和使用“黑钢瓶”等违法行为专项行动(右图),保障广大人民群众生命财产安全。

本次专项行动集中打击整治的“黑钢瓶”,泛指不合格、未经检验、违规翻新或者来路不明的非法燃气气瓶。针对本次行动,全市公安机关整治的清查重点为燃气气瓶生产、储存、经营单位和检验机构。打击清查的重要场所为小饭店、小吃摊、食堂、旧金属收购站点以及农村集市、废旧厂房、仓库、地下室等。

本次专项行动的打击重点为生产、制造非国标燃气气瓶,充装不合格气源气瓶,改装、翻新燃气气瓶等非法生产行为;使用无资质车辆运输正规燃气气瓶行为;使用具备运输资质车辆私自运输“黑钢瓶”行为;使用超期未检、检验不合格燃气气瓶和正规厂家生产但未向市场监管部门登记备案的“无二维码”燃气气瓶行为。



本报通讯员 摄

全市公安机关,广泛深入排查,加强联合执法,坚持重拳出击,加强宣传引导。自行动开展以来,市公安局连续接到多个涉“黑钢瓶”类案件线索。11月24日,接到相关举报线索后,市公安局对沧县某村一处民房进行检查,现场查获大量液化气瓶,部分气瓶内存有液化石油气,无任何防护措施,且当事人没有相关资质。民警依法对当事人进行立案调查。

同日,群众举报泊头市齐桥镇姚某、张某、郭某3人,经常在附近村庄售卖液化气(将大瓶内液化气导入用户小瓶内)。经查,3人运输贩卖液化气用的车辆无牌无证无运输危险物品资质,且3人无销售储存液化石油气资质。对3人的行为,公安机关依法进行了受案处理。

公安机关呼吁广大群众主动参与、积极监督,如发现违法违规线索,请及时举报。公安机关将严格核查、严肃执法、严厉打击。

外籍妻子探亲失联 丈夫起诉要求离婚

东光法院调解员帮忙消除夫妻误会

本报讯(通讯员 孙洁 记者 唐慧)外籍妻子回国探亲,因手机丢失与丈夫失联。丈夫以为妻子不再回来,心灰意冷起诉离婚。近日,东光法院连锁法庭调解员及时帮忙联系沟通,化解了这对夫妻之间的误会,挽回了两人的婚姻。

几年前,东光男子于某经人介绍认识了越南女子阮某。两人见面后很谈得来,于是便登记结婚了。婚后两人感情很好,于某很珍惜这段婚姻,工资都交给妻子阮某保管。

去年11月,一直与越南的亲人有联系的阮某称自己的父亲生病,想要回国去看望父亲。由于疫情原因,于某没有陪同阮某一起去越南,留在家照顾孩子。之后,两人一直都是通过微信联系。

阮某一去就是半年多,与丈夫于某的联系也不多。后来,两人闹矛盾,阮某的手机一直处于关机状态,于某再也联系不上妻子了。妻子失联,联想到外籍妻子走了就再不回来的事例,于某渐渐心灰意冷,对这段婚姻丧失了信心。无奈之下,他来到东光法院起诉离婚。

东光法院连锁法庭的调解员接手案子后,找于某了解了情况。调解员发现于某和阮某的感情并未破裂,于是向于某索要了阮某的电话号码和微信。

调解员拨打阮某的电话,但一直没有打通。调解员没有放弃,每天都尝试多次拨打阮某的电话,但始终无法接通。后来,调解员又尝试添加阮某的微信,但阮某一直未通过他的微信好友申请。

一天,在调解员不懈地坚持下,阮某终于添加他为微信好友。发现事情有了转机,调解员一连给阮某发了好几条微信信息。担心阮某看不懂汉字,调解员又用语音信息给阮某留言。

很快,阮某回复了。原来,阮某手机丢了,购买新手机后,她赌气没与丈夫联系。阮某表示,她不想离婚。

了解情况后,调解员马上联系于某,和于某说明了阮某失联的原因。

近日,于某带着阮某来到东光法院连锁法庭撤诉,并笑着和大家解释了事情的原委。

黄骅的林某欠钱不还,跑到国外逃避债务。当他想回国探亲时,却发现自己已被限制出入境——

无法回国探亲 “老赖”主动还钱

本报通讯员 孟影 本报记者 唐慧

“法官,我马上还钱,能不能解除对我出入境的限制……”近日,黄骅法院执行法官突然接到这样一个求助电话。打电话的人是黄骅的林某。他为躲避还钱逃到澳大利亚。想回国探亲时,他才发现自己被限制出入境。

黄骅法院通过采取限制出入境的强制措施让林某不得不主动履行了还款义务。

长期拖欠货款 被生意伙伴起诉

黄骅的林某曾在开封经营着一家玻璃厂。林某的玻璃厂和陈某的模具公司一直有生意上的往来。双方多次合作后,林某的玻璃厂共欠了陈某的模具公司货款95万余元。

3年前,因林某长时间拖欠货款,陈某将林某起诉至黄骅法院。后经法院调解,双方达成调解协议。协议约定,在12个月内,林某每月偿还陈某货款6万元,剩余货款18万余元,在第13个月内

一次性付清。

然而,林某仅还了3个月货款18万元后,便不再偿还剩余货款。

无奈之下,2020年7月,陈某向黄骅法院申请强制执行。

跑到国外躲债 被法院限制出入境

黄骅法院的执行法官在接手案件的第一时间便奔赴林某的玻璃厂所在地开封,对林某的财产线索进行查询。

到达开封后,执行法官通过走访了解得知,被执行人林某并不在国内,其所属动产与不动产早已被辖区法院多轮查封,涉案金额上亿元,其名下并无财产可供执行。林某自恃在国外,拒接执行法官的来电。

执行遇到难题,但执行法官并没有就此放弃。多番研讨后,执行法官决定前往开封市市公安局出入境管理部门,对被执行人林某的出入境记录进行查询。

执行法官经查询得知,林某去了澳

大利亚,且最后一次出境的时间为2020年1月。获取这条线索后,执行法官立即返程。返回后,执行法官第一时间向上级领导报告该案情,并依据流程办理相关审批手续,依法对被执行人林某的护照进行作废,并限制林某出入境。

回国探亲受阻 主动要求还钱

今年10月,身在澳大利亚的林某打算回国探亲时,发现自己已被限制出入境。林某顿时慌了神儿,立即联系黄骅法院的执行法官主动承认错误,并委托自己玻璃厂的员工作为代理人来到黄骅法院履行还款义务。

在执行法官的沟通协调下,林某一方与陈某达成和解协议。双方约定,林某在今年10月26日前偿还货款50万元,剩余27万余元,于2023年6月前还清。

很快,林某一方将50万元案件款打到黄骅法院的账户上。黄骅法院也及时解除对林某的出入境限制。



近日,盐山交警大队宣教中队民警深入农村,开展交通安全宣讲活动,倡导文明出行,进一步提高村民的交通安全意识。

孟令伟 摄